

丈夫去世不到一年,女儿又患白血病,苦命妈妈求助——

# 女儿才8岁 我不想带她回家等死

1月14日,别人喜迎春节,张大丽却等来了丈夫意外去世的消息。时隔不到7个月,相依为命的女儿又被查出了白血病……“我已经不能生育了,女儿是我唯一的希望。”昨天,兜里只剩26元钱的她,向快报求助,“女儿才8岁,我真的不想带她回家等死。”

## 丈夫领工资前去世

丈夫自幼丧母,家中一贫如洗,就连婚房都是借钱盖的。不过,嫁给张大丽,张大丽从没有后悔过,因为丈夫脾气温和,人很勤快。

婚后,丈夫常年外出打零工,张大丽一个人带着孩子在安徽宿州老家种4亩地。日子虽苦,她内心却充满了希望,相信总有一天会苦尽甘来的。

然而,命运却捉弄了她。今年1月14日,距离春节还有十几天,空气中弥漫着“年味”,她却惊闻丈夫去世的噩耗!

丈夫在内蒙古一家工地上扎钢筋,快一年没有回家了。事发前一天,他给张大丽打过电话,语气中透出抑制不住的兴奋:“快发工钱了,一拿到钱我就回来。”

前一天还好好的,怎么突然就死了?张大丽不信。她包了一辆车,日夜兼程赶往内蒙古,在殡仪馆见了丈夫最后一面。

工友们介绍,1月14日凌晨,她的丈夫突然喊头疼,大家赶紧叫了一辆车,把他往医院送,结果他在半路上就不行了。医生诊断,死亡原因是脑出血。

“他妈妈也是这个病去世的……”张大丽做梦也没想



母女二人陷入了绝望 快报记者 施向辉 摄

到,年仅32岁的丈夫也因此丢了性命。

## 8岁女儿查出白血病

丈夫英年早逝,留下了半身瘫痪的老父亲和年幼的女儿。从此,整个家庭的重担,落在了张大丽一个人身上。不料,命运没有就此放过这个弱女子。

丧夫之痛还没有缓解,8岁的女儿小雪又病倒了。7月20日,小雪突然发起了高烧。为了省钱,张大丽没送女儿去医院,而是带她去乡村医生家打了一针。第二天,女儿高烧不退,她就请医生给女儿吊水。第四天,还是不见效,张大丽慌了,把女儿送进了宿州当地一家大医院。

去住院部交费时,医生拉住了她,神色凝重地说,孩子不是一般感冒发烧,得的不是好病。劝她赶紧给孩子转院,否则耽误了治疗,后果不堪设想。

7月28日,张大丽东挪西凑了4000元,来到了南京,把孩子送到了中大医院。经过检查,医生确诊小雪患了急性淋巴细胞性白血病。

如果给孩子移植骨髓,至少要60万元,即使化疗也要30

万元。而无论采取哪一种治疗方式,医药费对张大丽都是一个天文数字。

丈夫去世,她欠下2万多元丧葬费还没有还呢。她一个种地的弱女子,去哪儿弄来这么一笔费用?

## 请救救她唯一的希望

昨天,记者去中大医院探望了张大丽。这个濒临绝境的女子,在讲述自己的遭遇时,泣不成声。8岁的小雪,一边帮妈妈擦眼泪,一边哭着安慰她:“妈妈,你别哭,你别哭。”

小雪是一个美丽的小女孩,有一颗透亮的童心。自从爸爸去世后,她不再任性,也再没跟妈妈要零食,考试还要争第一。病魔来袭时,再痛苦她也忍着,因为她怕妈妈伤心。

女儿多一份乖巧,张大丽就多一份心痛。

“我不想把她带回家,我想给她治疗……”4年前,她因宫外孕大出血,切除了子宫和输卵管。今生,她再也不能生育。小雪是她全部的希望。

然而,没有钱,这个花一般的小女孩,必会凋零。

读者朋友,小雪正躺在中大医院26病区25床,她和妈妈真的太需要我们伸援手了。如果您愿意,请去医院看一看这对母女,献上一份爱心。快报还为孩子建了一张爱心卡,您可以直接给她们汇救命款。张大丽,工商银行南京湖南路支行,622202 4301017517457。咨询电话:13770596060。

快报记者 钟晓敏



# 玄武区国税局怎么成了网店?

## 骗人网店喜欢冒用珠江路门牌

北有中关村,南有珠江路,珠江路是全国有名的电子一条街,也因此被不良网店利用。记者昨天从南京市玄武区消费者协会了解到,去年以来,消协接到10多起投诉,称购买手机、电脑物品等被珠江路上的网店骗了,并提供了网店地址,但消协去现场查看之后,要么这些地址都查无实处,要么就是别的单位,连玄武区国税局的地址都被冒用了。

## 网店留的地址是玄武区国税局

去年3月16日,外地消费者宋先生投诉说,他在一家名为“金峰数码有限公司”的网店看中一台笔记本电脑,才1380元,网店的地址是“南京

珠江路赛博数码广场B座858室”。宋先生知道,珠江路是电子一条街,赛博数码广场也确实有的,也没怀疑,就把钱汇过去。过几天有电话打给他,称电脑已经送到他所在的城市,但是要交1000元再给验货。这种奇怪的要求让宋先生产生了疑虑,他坚决不肯再付钱,但是随后再也没人跟他联系,网店的电话也打不通了,1380元就这么打了水漂。

接到投诉之后,玄武区消协工作人员来到赛博数码广场B座858室,却发现根本不是“金峰数码有限公司”。“类似的投诉近两年起码有10多起了。”昨天,工作人员告诉记者,这些网店骗人的手法雷同,先用低价吸引消费者,然后要

求买方汇款,再以各种理由要求买方再付一笔钱才能收货,有的消费者直到这个时候还没看清骗局,仍然付钱,有的则不再付钱了,但结果都一样——收不到货。投诉到玄武区消协的,提供的网店地址多是在珠江路上,但一查统统是假的,要么根本没有这个门牌号,要么就是别的单位,“有一次一个网店留的地址是珠江路308号,但我们一查,这里是玄武区国税局。”对此,消协工作人员也是哭笑不得。

## 看到这几家网店请“绕行”

昨天,玄武消协也曝光了部分被投诉且查无下落网店,希望消费者今后看到这些

店,赶紧“绕行”。注册地址为珠江路27号的“盛飞数码电子”,查实后该地址没有这家店;一家名为“露露兴商贸”的网店留下的经营地址在南京市玄武门22号,但这一地点是南京市规划建设展览馆,消协人员找了半天,也没有找到这家网店;“鹭星婴儿用品”地址留的是珠江路61号,但消协也没有找到这家店;“佳汇百货网络数据责任有限公司”自称位于珠江路佳汇大厦,但也是查无此店;一家名为“考试中心书店”的网店竟然注了地址是“南京市北京东路188号行政大楼教材部”,经查根本没有北京东路188号这个地址,更没有什么行政大楼;一家名为“天亿数码网”的网店留的地址也是子虚乌有的。

## 网购不妨先咨询当地工商

消协人士提醒,由于现在对网店的监管还有很多空白,所以网络购物一定要谨慎,别被低价冲昏了头脑。最好选择货到付款或通过第三方支付平台付款,货到后再转进卖家账户,不要向私人账户直接汇款。

另外也有一个方法避免上当,消费者在不确定这家网店是否正规的情况下,可以根据网店留的地址,与当地消协或工商部门确认一下,看该地址是否有这家店,以及该店有无投诉等。

通讯员 玄消 快报记者 陈英

叔叔把房子低价卖给侄子,几年后遇上了拆迁,该房屋有高额拆迁费。叔叔后悔了,策动妻子以不知道卖房一事为由,将自己和侄子告上法院,要求确定卖房契约无效。南京市雨花台区法院经过大半年的调查审理,近日驳回了这起诉讼。

# 怪事 丈夫策动妻子告自己

原来,他卖了房还眼馋拆迁费

## 丈夫卖房她不知道?

李秀英把丈夫张福林告了,一起成为被告的还有丈夫的亲侄子张宝。

李秀英说,1999年,张宝要结婚,借了她在农村的一处房屋。“没想到,2003年,张福林没有征得我同意,跟张宝私自签订了卖房契约。”李秀英说,“2007年房子拆迁,我去办拆迁手续时才知道房子已经卖给张宝了。”因此,他要求法院确定叔侄俩签订的《卖房契约》无效。

作为第一被告的张福林,完全站在妻子一边。他说:“2003年,张宝父子两个求我把房子卖给他,不然女方就要退彩礼,我就背着妻子写了卖房协议,但是没有拿到张宝所说的15000元房款。”

但是,根据该房屋的登记情况,不仅有一份2003年的《卖房契约》,而且该房屋在2005年已经过户给张宝,过户申请上有张福林的签名。对此张福林说:“我没有签过户申请,从文本到签名,时间都是伪造的,签字是张宝模仿的。”他还说:“我当时每月能赚5000元,怎么会三个月工资就把房子卖了?”

据知情人说,这起诉讼其实是张福林一手策划的,因为张宝买了房子之后进行了扩建、装修,拆迁时得到了一大笔拆迁补偿款。张福林觊觎高额的补偿款,想反悔,这才策动妻子告自己。(文中当事人为化名)

## 侄子怒对叔叔婶婶

面对婶婶的起诉,以及叔 通讯员 余言 快报记者 吴杰

# 保时捷婚车刚出门就被撞

还好,新娘子不在车上

快报讯(记者 李绍富 实习生 陈寒竹)“我们开婚车都很小心的,喜事嘛,当然要避开麻烦,可没想到还是被撞了,幸好新娘子不在车上。”说起这起交通事故,驾驶员一肚子火。昨天上午十点,小行地铁道口发生一起交通事故,一辆婚车停在道口附近时,被一辆搅拌车撞坏,所幸未造成人员伤亡。

被撞坏的是一辆保时捷越野车。记者看到,这辆车左侧车前门被刮坏,车头左边盖

(张先生爆料奖30元)

# 女孩与朋友吵两句就跳河

痛心,她扑腾几下再没上来

快报讯(记者 常毅 实习生 季敏)前晚7点50分左右,一个年轻女孩和男友及另外一个男孩在秦淮河边闲聊。突然,女孩快步走向河边,“扑通”一声便跳进河里。两个男孩试图施救,但最终没有救起女孩。

“他们本来就在河边聊天,后来听到他们吵了起来,然后那个女孩就跳了下去。”一位在长干桥上纳凉的市民告诉记者,两个男孩看到女孩跳河都傻了眼,赶紧跑到河边试图拉回女孩,但女孩在水里扑腾了几下便往下沉。男孩急忙寻找其他可以施救的工具,但当他们带着一把扫帚回来时,女孩已经沉入水中看不到了。桥上纳

凉的市民看到有人跳河立刻报了警,民警随后又联系水上警察展开救援。附近居民告诉记者,“河水浅的地方也有二、三米,深的地方有七八米,女孩如果不游泳的话就危险了。”加上夜间光线不佳,这给救援工作带来极大困难。当晚10点40分左右,女孩终于被打捞上岸,但已经停止了呼吸。随后,民警将女孩遗体以及两名男子带回派出所作进一步调查。“她爸妈知道了还不急死啊。”“因为这点小事就跳河,这孩子太不珍惜生命了。”围观的市民纷纷表示惋惜。

目前警方正在调查此事。(王先生 马先生爆料各奖30元)

# 国美新婚家装团购夜 14 日上演

8月14日,全新亮相的新街口店将开展大型团购活动,以此拉开新街口店正式开业的大幕。同时经过近一个月的试营业,位于城北迈皋桥地区的国美电器红太阳广场店8月15日也将迎来正式开业的日子。

作为此次国美新街口店正式开业引爆活动,8.14团购的力度和规模将直接延续上周末国美新街口店试营业的酬宾力度。

据悉,在此次新街口店团购活动中,“低价”将成为营销最大亮点。南京国美将提前筹备活动专供货源,采购订单中新品、畅销品和特惠商品的比例大幅增加,让广大消费者拥有足够宽广的选择空间来挑选商品。目前,为此次团购准备的近万台特惠机已陆续抵库。整个活动期间,充沛的低价商品资源将最大范围的满足消费者的需求,彩电、空调、冰洗、电脑、数码、手机、厨卫、小家电等品类都将推出力度惊人的优惠政策。据悉,8月14日前往南

京国美新街口店购物的消费者,就可直接参加团购活动。

此次团购作为新街口店正式开业的序曲,从8月15日起,新街口店将开展正式开业酬宾特卖活动。

本周末,经过近一个月的试营业,国美电器迈皋桥红太阳广场店将正式开业。作为城北迈皋桥地区另一家国美旗舰店,红太阳店在本周末也会开展大规模的开业酬宾活动。全场家电特价酬宾,实惠赠礼礼物就送。